证券代码: 873340 证券简称: 毅圣消防 主办券商: 西南证券

山西毅圣数智消防股份有限公司 关于公司通过质量管理体系、环境管理体系、职业健康安全 管理体系认证的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、基本情况

2022年1月25日,山西毅圣数智消防股份有限公司(以下简称 "公司")收到由北京大陆航星质量认证中心股份有限公司认证的《质 量管理体系认证证书》、《环境管理体系认证证书》、《职业健康安 全管理体系认证证书》,现将相关情况公告如下:

二、证书的主要内容

1、《质量管理体系认证证书》

证书号: 04522Q30065R0S

质量管理体系符合标准及认证范围: 质量管理体系符合 GB/T 19001-2016 / ISO 9001:2015 GB/T 50430-2017 标准,证书覆盖范围: 消防设施工程的施工(资质范围内)。

初次认证日期: 2022年01月25日

本次发证日期: 2022 年 01 月 25 日

证书有效期至: 2025年01月24日

2、《环境管理体系认证证书》

证书号: 04522E30059R0S

环境管理体系符合标准及认证范围:环境管理体系符合 GB/T 24001-2016 / ISO 14001:2015 的标准,证书覆盖范围:消防设施工程的施工(资质范围内)。

初次认证日期: 2022年01月25日

本次发证日期: 2022年01月25日

证书有效期至: 2025年01月24日

3、《职业健康安全管理体系认证证书》

证书号: 04522S30049R0S

职业健康安全管理体系符合标准及认证范围:职业健康安全管理体系符合 GB/T 45001-2020 / ISO 45001:2018 的标准,证书覆盖范围:消防设施工程的施工(资质范围内)。

初次认证日期: 2022年01月25日

本次发证日期: 2022年01月25日

证书有效期至: 2025年01月24日

三、对公司的影响

上述证书的取得,将有利于公司为客户提供更具竞争力的服务,有助于进一步提升公司品牌价值和核心竞争力,对公司的生产经营及新业务拓展将产生积极的影响。

四、备查文件

《质量管理体系认证证书》、《环境管理体系认证证书》、《职

业健康安全管理体系认证证书》特此公告。

山西毅圣数智消防股份有限公司 董事会 2022年01月25日